Algemeen Reglement Leefbaarheidsgelden Ysselsteyn 
Aanvragen dienen uiterlijk 31 maart te worden ingediend; 
Aanvrager krijgt vóór 1 mei antwoord of de aanvraag wordt uitgekeerd met daarbij bericht welk bedrag wordt uitgekeerd en op welke wijze de uitkering plaats zal vinden; 
Wanneer een aanvraag wordt ingediend na 31 maart kan deze bij hoge uitzondering nog worden beoordeeld door de commissie/presidium onder de voorwaarde dat deze aanvraag niet te voorzien was op de sluitingsdatum 31 maart; 
De commissie leefbaarheidsgelden beoordeelt de aanvragen door ze te toetsen aan de onderstaande criteria. De commissie zal een verdeling van het budget vaststellen. De uitkeringen en verdeling van de aanvragen zal de commissie voordragen aan het presidium. Het presidium zal beoordelen of het traject goed is uitgevoerd; 
Er dient minimaal 2000 euro in kas te blijven; 	
 Criteria waaraan de aanvraag moet voldoen:
 Aanvrager is een persoon die in Ysselsteyn woont; 
Aanvrager is een stichting/vereniging uit Ysselsteyn; 
Aanvraag heeft een eenmalig karakter: wanneer een aanvraag niet volledig wordt toegekend kan deze niet nog een keer worden ingediend; 
Aanvraag die niet door een stichting of vereniging wordt gedaan dient in algemeen belang te zijn; 
Aanvraag betreft geen commerciële activiteit met een winstoogmerk; 
Aanvrager heeft geen persoonlijk belang; 
Aanvraag moet een specificatie bevatten; een toelichting waarvoor de gelden dienen, hoe groot het bedrag is wat wordt aangevraagd uit de leefbaarheidsgelden en hoe groot het totale bedrag is wat benodigd is; 
Aanvraag moet argumentatie bevatten; er moet worden onderbouwd waarom de aanvrager vindt dat de aanvraag voldoet aan de gestelde criteria; 
Aanvraag moet kunnen worden verantwoord; dit houdt in dat na een toekenning een verantwoording van de besteding van de ontvangen gelden moet worden ingediend; 
Aanvullende voorwaarde: 
Wanneer een aanvrager in enig jaar een uitkering van meer dan 30 % van het totale jaarlijkse budget leefbaarheidsgelden ontvangt, kan aanvrager de daaropvolgende 2 jaar niet in dezelfde hoedanigheid in aanmerking komen voor een nieuwe aanvraag.
[bookmark: _GoBack] De aanvragen kunnen voor 31 maart ingediend worden bij famvanempel@hotmail.com of bij forumysselsteyn@outlook.com Het aanvraagformulier vind u op http://ysselsteyn.dorpenvenray.nl/Leefbaarheidsgelden  voor informatie kunt u contact opnemen met Cor van Empel tel: 0493-529554
