Notulen DR-vergadering dd 15 juli 2019 20.00 uur bij Erik
Aanwezig: Erik Hegger, Mieke Poels, Martijn Arts, Joost Smits en Rob Keijzer

1. Opening: geen bijzonderheden
2. Agenda: toevoegingen: Brandweer, IBOR, samenstelling DR, café Integracija
3. Notulen zijn verstuurd onder de kop agenda en om die reden niet door iedereen gezien. Volgende vergadering vaststellen.
4. Ingekomen stukken/mededelingen:
a. Leefstijlakkoord: tkg
b. Terugkoppeling duurzaamheid: deels mislukte vergadering omdat er veel oppositie was tegen de ideeën/oplossingen van de gemeente. Voor Ysselsteyn mogelijk belangrijk omdat er hier wellicht een schakelpunt gaat komen en dat trekt weer investeerders in zonnepanelen en/of windmolens.
c. Vliegbasis reactivering: Ysselsteyn is niet betrokken bij de info-avonden. Wij willen meer betrokken worden zodat we onze inwoners op de hoogte kunnen brengen van wat de reactivering voor ons betekent en waar mensen met vragen en/of protesten terecht kunnen. 
d. Wegwerkzaamheden Heidsepeelweg: informatie plaatsen in YNB  Rob
e. Toekomstvisie Venray: tkg
f. WOD-dag: we ontvangen de medewerkers van de gemeente gedurende twee uur op 27 september. Tijdstip volgt nog.
Voorstel voor invulling: telkens twee thema’s tegelijk, een soort ying/yang.
Mieke verzorgt: integratie arbeidsmigranten en eventueel ook andere groeperingen, met mogelijk als voorbeeld de Coöp, ying, en het dorpsaccomodatieplan , yang. 
Rob verzorgt: de Dorpsondersteuner, ying, en ’t Zorghuus, yang.
g. Deurneseweg: tkg, we wachten het vervolg af.
h. Ysselsteyn 100: door hen gemaakte kosten worden volgens afspraak betaald tot max 10.000 euro. Dus ook deze taart.
i. Commissie Schone Lucht functioneert slecht, Jeu wil de eerstvolgende Forumvergadering dit thema nog een voorleggen. Heeft nu geen behoefte aan overleg met DR.
5. De website: Ien is afwezig vanwege vakantie, uitnodigen voor de volgende keer  Martijn
Voorstel om ook de contactpersonen van commissies, DR, DF op website te plaatsen. Ook de commissie opdrachten en de contactpersonen vanuit de DR moeten vermeld worden. Deze verdeling moet volgende vergadering besproken worden.
6. Wensbuscommissie:
a. Er is sprake van onderzoek naar meer samenwerking met de andere organisaties. Opschaling kan voordelig zijn: meer uren contactmogelijkheid met de planning, meer ritten per dag etc.
b. Er is een commissie vervoer vanuit de DRO, deze gaan praten met de gemeente over meer betrokkenheid. Te denken valt aan combinaties met de regiotaxi en gedeeltelijke overname rol provincie.
c. Het overleg met de provincie is gepland op 20 augustus, ons doel hierbij is om de grenzen te verkennen van wat de provincie akkoord vindt rondom bestemmingen en aantallen ritten. En het probleem rondom de rapportages.
7. De Dorpsondersteuner: er is 18 juni een vergadering geweest bij Rob thuis, waarbij aanwezig waren: VKKL, dorpsondersteuners uit America en Ottersum, commissie MOY, vertegenwoordiger Vluchtelingenwerk en wijk -coördinator en 
-verpleegkundige. Aanwezigen waren zeer enthousiast en de wijkverpleegkundige gaat nogmaals bij de gemeente pleiten voor meedoen met dit project. (dat blijkt succesvol, want de gemeente heeft een bedrag toegezegd dat ongeveer een derde van de kosten voor 3 jaar dekt en daarmee is de financiering rond)
Het wachten is nu op verdere stappen vanuit de commissie MOY.
Het werkgeverschap van de Dorpsondersteuner moet op korte termijn duidelijk gaan worden. Wellicht een thema (dorps coöperatie) voor een ingelaste thema-avond van de Dorpsforum.  Martijn
8. Vergadering DRO: Ysselsteyn was niet vertegenwoordigd, Rob vakantie en Martijn zieke kinderen. 
9. Vergadering DF: is goed gevallen bij de nieuwe leden, mn de jongeren dus. Voorstel om het presidium uit te nodigen voor de DR-vergadering van 9 september om samenwerkingsafspraken te maken en elkaar bij te praten.
We willen dan om 19.00 uur beginnen.  Martijn
10. Overleg Provincie: zie onder 6.
10a: toegevoegde agendapunten:
I. De gemeente en de Brandweer willen een gesprek met de DR over eventuele wensen: uitnodigen voor DR-vergadering van 14 oktober.
 Martijn
II. IBOR: heeft nog maar 1 lid: Mart van Hoof. Polsen of Theo Meulendijks wil aansluiten  Erik
III. Samenstelling DR: Martijn gaat een profielbeschrijving maken en ter akkoord voorleggen aan de DR en daarna naar het DF sturen met de vraag om voordrachten.
IV. Café Integracija: goed idee, helaas weinig opkomst, ook de doelgroep is niet voldoende uitgenodigd. Maar, ja, alle begin is moeilijk.
11: volgende vergadering: 12 augustus bij Erik
12: Rondvraag: geen bijzonderheden
13: sluiting om 22.15
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