
Agenda dorpsraadvergadering 8 april 2019 20.00 uur 
bij Rob Keijzer, van Beurdenweg 10, 20.00 uur

Aanwezig: Erik Hegger, Rob Keizer, Martijn Arts (voorzitter a.i.), Joost Smits (Gem. Venray)
Afwezig met kennisgeving: Mieke Peeters

1. Opening door Martijn Arts
2. Vaststellen agenda ongewijzigd vastgesteld
3. Notulen 7 maart, de volgende punten worden behandeld.
a. Symposium 13 maart: niemand heeft deelgenomen
b. Voortgang stoplichten: er is groen licht gegeven voor de plannen en de financiering is rond. We wachten nu op uitvoering door de Provincie Limburg.
c. Mbt verkeersregelaars: er is een aansprakelijkheidsverzekering voor verkeersregelaars (via gemeente) indien zij aan de eisen voldoen. Hiervoor zijn opleiding en uitrusting relevant en verantwoordelijkheid van de regelaars en de organisatoren van het evenement. Rob schrijft alsnog een stukje voor het YNB.
4. Ingekomen stukken en mededelingen en onderstaande mails 
Martijn heeft nog geen toegang tot de DR-mailbox, wordt nu alsnog geregeld.
Uitnodiging Heidsche Peel 9 april
Wegens tijdstip geen afvaardiging mogelijk. Bericht van afmelding verzonden.
Aanvraag leefbaarheidsgelden
Aanvraag DR tbv DAP is verzonden zoals besproken.
Toevoeging YNB aan jaarverslag
Rob levert toevoeging aan bij Presidium ter verzending aan het forum.
Notitie vergoeding 
In het kader van het toenemende beroep op de vertegenwoordiging en inzet van burgers achten we het goed dat deze discussie gevoerd wordt. We zijn het met elkaar eens dat de beloning niet op persoonlijke titel plaats zou moeten vinden, maar dat een beloning voor de vrijwillige inzet op zijn plaats zou zijn. De vorm (goed doel, of bijvoorbeeld vergaderkosten) is een nadere discussie waard.
Brief i.v.m. vuilnis (Hallo Venray)
Geen bekend probleem, omdat bij er ons weten geen opstap is naar de ondergrondse container in het dorp. Rob neemt contact op met de briefschrijver om de vraag te verduidelijken.
Uitnodiging gedecoreerden
Zaterdag 27 april 10.15 uur worden de reeds gedecoreerd geëerd in de Schouwburg.
Stichting Hard voor Hart
In Ysselsteyn komen 2 AED’s met een trekzegel die 24/7 beschikbaar zijn, beschikbaar gesteld door Tennispark de Heining (bij de tennisclub en voetbalclub). Opgemerkt wordt dat daarnaast ook nog een AED bij de Smelehof hangt vanuit de gemeente en bij Keijsers Manders ook een AED is geplaatst vanuit de ondernemers op de Agrobaan. De vraag rijst of centraal bekend is of alle AED’s centraal geregistreerd zijn inclusief de tijd waarop ze beschikbaar zijn. Rob neemt contact op met dhr. Bodden.
Brief hesjes verkeersregelaars
Erik gaat na of de carnavalsvereniging nog hesjes op voorraad heeft, en koopt nieuwe in op kosten van de DR indien nodig.
Houtexploitatie Paardekop
Er wordt de komende weken hout geveld in de Paardekop, dit kan overlast geven. Rob plaatst een mededeling in het YNB.
Overig: Fysieke post
Geen bijzonderheden.
5. Financiële jaarverslagen DR
Kascommissie moet nog plaatsvinden. Erik plant deze. Inbrengen in volgende forumvergadering, voor het aftreden van de oude leden. Gemeente is al akkoord gegaan met de verslagen. Financieel laten alle jaarrekeningen een gezond beeld zien. 
6. Bezetting Dorpsraad
Wegens de zwangerschap van Mieke hebben we tijdelijk 1 persoon minder in de DR.
Martijn levert een kopie van het id-bewijs aan bij Rob tbv de wijzigingen bij de KvK. 
18 mei bindingsdag DRO. Martijn zou mee willen doen, maar dit kan wegens privéomstandigheden lastig worden. Rob is verhinderd.
Er zijn geen kandidaten voor de DR ontvangen. 
Functie secretaris en penningmeester gaan vrijvallen. Als eerste stap oproep in YNB om tot de nieuwe ploeg te komen. Streefgetal 5 tot 7 personen in de DR. Martijn stelt een bericht op en stemt deze in DR af.
7. Afscheid John Claessens
We zullen een etentje plannen bij Roelanzia. Nodigen John en Marjan uit, overige deelnemers zonder partner. Rob stuurt datumprikker rond. Rob en Martijn bereiden een woordje voor.
8. Wensbus 
Problemen met Provincie ivm rapportage
Stavaza: het detailniveau van de gevraagde gegevens is extreem. Er wordt gedreigd met een korting op de subsidie, maar we blijven het gesprek aan gaan om een algemenere rapportage aan te mogen leveren. De gegevens gaan namelijk naar Arriva, maar wij vinden dit een belemmering voor onze vrijwilligers en hebben sterke twijfels bij de vertrouwelijkheid van de vastgelegde gegevens die bovendien naar een externe partij gaan. De VKKL is hierover ook in gesprek.
Rob gaat hierover verder in gesprek met de Provincie. Afhankelijk van de uitkomst bespreken we volgende vergadering eventuele vervolgstappen.
9. Nieuwe website
Stand van zaken
De ‘romp’ van de nieuwe site is gebouwd. Inhoud moet nog gevuld worden. Doel is om deze te gebruiken als vindplek voor de notulen etc. 
Ien wordt benaderd om de notulen etc. te uploaden. Martijn benadert haar.
10. Van de DRO
John heeft afscheid genomen
3 juni is er een besloten thema-avond onder begeleiding van Ben van Essen.
11. Whatsapp-borden, stand van zaken
[bookmark: _GoBack]We behouden de toegezegde reservering. Bespreken met de commissie leefbaarheidsgelden de vraag hoe om te gaan met niet opgenomen bedragen die wel al zijn toegezegd. Nodigen hen de volgende vergadering uit.
12. Welke commissies worden voor volgende vergaderingen uitgenodigd?
Schema maken in deze vergadering
Cie Wonen en cie Leefbaarheidsgelden cie Moy uitnodigen bij de eerstvolgende vergadering (mei). Volgende locatie: bij Erik.
13. Rondvraag
-
14. Sluiting


