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Wie doet wat binnen de Dorpsraad Ysselsteyn

Doel dorpsraad
Zo rond 1970 ontstonden de dorpsraden in de gemeente Venray. Er is door de jaren heen veel veranderd in de manier waarop de dorpsraad werkt, maar de inzet is gelijk gebleven. De Dorpsraad heeft het doel om het algemeen belang te behartigen en zich in te zetten voor de leefbaarheid in Ysselsteyn. Het is bovendien het overlegorgaan voor het contact tussen de bewoners van Ysselsteyn en de gemeente Venray. In dat contact heeft de dorpsraad geen beslissende, maar een adviserende stem.
Verantwoordelijkheden dorpsraad
Het dagelijks bestuur van Stichting Dorpsraad Ysselsteyn noemen wij de Dorpsraad. Deze bestaat uit minimaal 3 en maximaal 7 personen en is operationeel verantwoordelijk voor het uitvoeren van het beleid dat in het dorpsforum is vastgesteld. Binnen die kaders heeft de dorpsraad de bevoegdheid om zelfstandig over een aantal zaken te beslissen. Aan het begin van elk jaar verantwoord de dorpsraad zich aan het dorpsforum en het dorp Ysselsteyn door middel van een jaarplan over de wijze waarop zij haar taken wil gaan uitvoeren. En aan het eind van het jaar wordt een jaarverslag opgesteld dat inzicht geeft in de realisatie van de plannen en activiteiten.

Wanneer belangrijke keuzes moeten worden gemaakt raadpleegt de dorpsraad het dorpsforum. Bijvoorbeeld keuzes die bepalend zijn voor de beleidsrichting, of wanneer een vraagstuk om een breed draagvlak in het dorp vraagt.

Daarnaast heeft de dorpsraad vertegenwoordigende taken buiten maar ook binnen het dorp.
Activiteiten dorpsraad

De dorpsraad vergadert volgens een vast schema, eenmaal per maand. Daarnaast wordt deelgenomen aan de drie forumbijeenkomsten per jaar, en wordt door een vertegenwoordiging van de Dorpsraad deelgenomen aan het maandelijkse Dorpsradenoverleg (DRO). Aanvullend hierop zijn er incidentele bijeenkomsten over specifieke thema’s en/of met de verschillende werkgroepen. Al met al beslaat dit voor de leden van de Dorpsraad gemiddeld zo’n twee avonden per maand, waarbij de belasting zoveel mogelijk verdeeld wordt. 
Rollen binnen de dorpsraad
Lid dorpsraad; eigenaar van een specifieke portefeuille (aandachtsgebied) en zodoende aanspreekpunt voor een of meer werkgroepen. Denkt, organiseert, en werkt mee aan de doelstellingen van de dorpsraad. Informeert de dorpsraad over de voortgang en ontwikkelingen binnen de eigen portefeuille en signaleert proactief wanneer hier een vraagstuk of kans voor het dorp ontstaat. Is een positief kritische sparringpartner voor de dorpsraad als geheel, die erop gericht is de leefbaarheid van Ysselsteyn te vergroten. 

Alle leden van de dorpsraad hebben bovenstaande rol, waarnaast een aantal personen een aanvullend takenpakket hebben:

Voorzitter; leidt de maandelijkse vergadering, houdt het overzicht over de verschillende dossiers, bewaakt de realisatie van het jaarplan en de verantwoording hierover, en geeft richting aan de ontwikkeling van de dorpsraad als geheel. 

Penningmeester; voert de financiële administratie van de Dorpsraad, beheert de financiële middelen en bewaakt de financiële situatie, voert betalingen uit en legt hierover verantwoording af aan de Dorpsraad en de ‘externe’ kascommissie. 

Secretaris; beheert de (digitale) postbus van de Dorpsraad, signaleert wanneer binnengekomen post aandacht behoeft, bereidt de agenda voor van het maandelijkse overleg in overleg met de voorzitter, verzorgt de uitgaande correspondentie van de Dorpsraad. 

Notulist; verzorgt de verslaglegging van de maandelijkse dorpsraadvergaderingen, forumbijeenkomsten en eventuele bijzondere incidentele bijeenkomsten. Bewaakt de actiepunten- en besluitenlijst.

