Beknopt verslag Dorpsraadvergadering 15 april 2020
- I.v.m. Corona via video-verbinding -

· Tot 1 juni vinden er zeker geen evenementen plaats. Indien de maatregelen verlengd worden komt de kermis in het gedrang. Gemeente Venray volgt landelijk beleid. 
· Rob vraagt WG MOY na hoe invulling werkgeverschap dorpsondersteuner wordt vormgegeven.
· Martijn vraagt nogmaals bij Wim Claessens en Erik Michels na wat de actuele status van het accommodatieplan is.
· Gemeente maakt een inventarisatie van de Corona-impact. Actielijst: informeren gemeente over impact op Schoon door de poort. Signaal Joost. 
· Erik stuurt financieel verslag zekerheidshalve naar de gemeente.
· Rob zal Historie Ysselsteyn benaderen met de vraag of zij ideeën hebben met 5 mei. Dorpsraad komt tot voorstel om samen ‘os durpke’ te zingen. Martijn maakt social media uiting.
· In het YNB: als DR in afwachting van de dorpsondersteuner vragen we dorpsbewoners om signalen af te geven als eenzaamheid een punt is. Oproep om te melden als mensen zich zorgen maken. Voor de voorpagina van het YNB. > Martijn pakt dit op. 
· We vragen ons af of migranten in de knel komen ivm niet kunnen werken? > Joost vraagt dit na. Mieke/Martijn bespreken met Ania.
· Veiligheidsdag: deelnemers een mail sturen, dat we hangende de maatregelen nu niets durven/kunnen plannen. > Rob
· Is er een deadline mbt het door kunnen gaan van de kermis? Nee, we kunnen alleen de ontwikkelingen volgen nu.
· Rob wil graag mee opschuiven en pas aftreden als de zaken goed geregeld zijn. Als alles goed overgedragen kan worden vindt Rob dat prima. Voor Erik geldt hetzelfde. Als de opvolger alles op de rit heft wil Erik alles loslaten. Jaarstukken goed afronden.
· Voortgang accommodaties: Martijn doet navraag. Betrekt ook effecten corona ihkv Schoon door de poort hierin. 
· Wensbus: nu nauwelijks ritten. Samenwerking met Heide: vergadering is afgezegd. Wachten tot we weer verder kunnen als de maatregelen versoepeld worden. Provincie is hierover geïnformeerd. VKKL is voortrekker voor het wensbus dossier geworden irt de provincie. Men steekt in dat de provincie anders om moet gaan met wensbus-organisaties dan met commerciële organisaties.
· YNB redactie: we schuiven de vraagstelling op naar de volgende forumvergadering. Blijven tijdelijke invulling voortzetten.
artikelsuggesties: 
· 1. Eenzame mensen: wees alert, geef het door aan de DR. (Hartverwarmende reacties richting Zorghuus) > MA komende week. 
· 3. Wees loyaal, koop lokaal. Leefbaarheid: nu besef je pas hoe belangrijk lokale voorzieningen  en initiatieven zijn (winkel. Smelehof, glasvezel, Coop, horeca). Trots op wat we hebben. > MA
· Commissie Moy > functie dorpsondersteuner: wat gaat deze doen en waarom? > RK
· Week van de goede doelen: is optie. Commitee vragen. 
· 2. Hoe gaat school zich weer voorbereiden op het open gaan na de vakantie?  > hoe gaat dit. > Dionne vragen om een stukje te schrijven.
· Voorstellen nieuwe DR-leden. Na de formele installatie. > bespreken met forum. 
· Commissies kunnen een stukje schrijven over waar ze mee bezig zijn.
· Oproep om ruggensteuntje blijft open staan. Plaatsen dit als er iets binnenkomt. Oproep nog eens herhalen FB. 
· Jaarstukken stuurt Erik rond, deze week de eerste, volgende week het overige. 
· Zorghuus is nog steeds Corona-vrij. Maar de maatregelen zijn zeer ingrijpend voor bewoners en familieleden. Ter informatie; dit leeft mogelijk in het dorp.
