Aanwezigen: Sandra, Anja, Joost, Martijn, Sjoerd, Mieke
Tijd: 20.00 - 22.40
Datum: 13 juli 2020

Aanmerkingen notulen:
Geen

4a: notulen aggenderen. Brede groep, bijv. Twee twee maanden voor forumvergadering van te voren A bepalen we samen de agendabepaling doen. Agenda opstellen schrappen, anders dubbelop. Datums iIn oktober data bepalen voor agenda 2021.0
4b: agendavorming forum → doorlooptijd forum vergaderingen verkorten?
· AKTIE: Mensen zelf vragen laten stellen. (Ook mensen die niet in het Forum zitten? Spreekrecht?)  Niet direct op reageren. Peiijlstok pakt vragen op.  Dro Dorpsraad bepaaltd wat er door gaat naar YNB. Hoogtepunten melden dmv mailing/digitaal communiceren.
· Twee maanden voor het de forumvergadering mailtje sturen voor suggesties. 
· Extra optie: Eerste uur van de forumvergadering ook mogelijkheid voor mensen uit het forum. Wel aanmelden. Kan via YNB. Dit pakt het presidium verder op.
DRO vergadering: twee personen uit DRO. Nog niet bekend wie de tweede persoon is
4c: proces dorpscoorperatiedorpscoöperatie→ eerste forumvergadering ligt er een onderzoeksrapport. Twee aanmeldingen voor een werkgroep. In september nog twee mensen erbij zoeken. In maart besluiten of het wordt voortgezet. AKTIE: Korte update in oktober op het Forum.

Reactivering vliegveld de Peel: Geen reacties op forum, rondvraag, BOG, en krantje gehad. Achteraf pas reacties via de mail, erg storend. Waarom niet eerder in het forum? . Terugwijzen naar wanneer dit mogelijk was. Echter heeft iedereen een andere verwerkingssnelheid, dus een mail mag altijd. Niet in de verleiding komen om overal weer opnieuw op in te gaan.

· Uit de brieven is te concluderen dat er informatie moet worden gefaciliteerd→ 
AKTIE: Pieter Hermans bellen. Uitleggen wat er toen is besloten. Dorpsraad staat open om informatie te voorzien. Hun uitnodigen om zelf initiatief te nemen en te overleggen.

Willie stuurt Mail. Martijn belt Pieter.

Donderdag eerste vergadering: geen rukbaarheid aan geven. AKTIE: Vanuit Dorpsraad input geven. Wat zijn mogelijke thema's?. Martijn en Mieke aanwezig.

Omgevingsvisie en gebiedsplan: Omgevingsvizie Omgevingsvisie zijn de doelen en acties in de het DOP.
Gebiedsplan is wordt de vervanger van het het DOP vanuit de gemeente bezien. eerst. DOP blijft leidraad voor Ysselsteyn zelf. 6 mensen voor het schrijven van het Dop, verzoeken om hen ook het gebiedsplan mee op te laten stellen. Meenemen als punt voor donderdag. DOP wordt niet meer vastgesteld in de gemeente. (oude systeem) Moet dus wel leidend zijn voor het forum. AKTIE: Kader aanreiijken op welke manier dit aan te vliegen is. Discussie voor donderdag hoe het er uit moet komen te zien.

Vanuit dorpsraad zelf input geven voor de DOP. 

Verkeer: verdient als thema een plek iIn het DOP opnemen. Martine koppelt het terug naar de gemeente. Benoemen als thema die terug komt. Ook in de doprsraad.

Invulling penningmeester: Erik wil de kas bijhouden en betalingen doen tot het eind van het jaar. 
Verschillende mensen benaderd, nog niemand. Mogelijk: Jeffrey Janssen of Jeffrey Verstegen of Joep Poels. Twee nieuwe kandidaten benoemd. Afspraken gemaakt wie welke kandidaat benadert.
AKTIE: Joep benaderd Jeffrey Janssen en Joep Poels, Sjoerd Benaderd Jeffrey Verstegen en Jan (vader van Sjoerd).

Optie: Vanuit elke werkgroep iemand (bijv. de voorzitter) als lid van de dorpsraad. Het liefst volle bezetting (7 personen). Zo heb je ook alle meteen alle thema'’s uit het DOP aan boorderbij. En dus je vaste agenda punten (punt 5 van de agenda). Als de voorzitter van de werkgroep een keer niet kan, dan zou een ander persoon van deze werkgroep kunnen aansluiten. Dit duidelijk uitleggen. AKTIE: Mieke benaderd RAP , MOI (Huub Hendriks) en wonen. Aansluiten bij de vergaderingen, niet aanmelden bij de kvk. Besluiten blijven wel bij de leden. 

Proces agendabepaling: twee weken van te voren agendapunten ophalen. Week van te voren rondsturen. Structuur van de werkgroepen meenemen.

Volgende agendapunt: Vergaderschema werkgroepen
Uurtje besteden aan de opstelling
Post: Hoe af te handelen→ buiten de vergadering afhandelen. Alleen knelpunten bespreken in de vergadering. ( eenvoudiger terugkoppelen met werkgroepen als deze aansluiten)
DRO mail is voor Martijn. Sandra stuurt mail door naar diegene waarbij ze weet dat het bij diegene past.

Cultura Venray komt een filmpje maken: Als de uitnodiging komt kijken we dan wanneer we het gaan doen.

Feest 40jaar bestaan dorpsraadenoverlegd wordt uitgesteld

Suggestie kennismakingsavond nieuwe inwoners: twee keer per jaar een kennismakingsavond.
Linda uitnodigen voor de volgende vergadering, kennismakingsmoment aanhalen. 
AKTIE Martine vragen of uitnodigen via de gemeente kan. 

Vacature in het bestuur: geen animo.

Aansprakelijkheidsverzekering: lijntje is uitgezet. Niks meer van gehoord. AKTIE: Mieke Zelf op zoek gaan bij een verzekeraar. Aanleiding: Er is nu iemand in dienst. 

Laatste versie mailen naar ynb@live.nl
AKTIE: Martijn en Mieke → checken missende notulen en doorsturen naar ynb

AKTIE: Mieke Bloemetje en presentje regelen voor bij het etentje
Mieke reserveert bij Roelanzia.



































