Datum: 9-11-2020
Tijd: 20.00-22.00
Aanwezigen: Jeffrey Janssen, Martijn, Danique, Ania, Sandra, Jan Ewals, Joost

· Agenda toevoeging: Voortgang verkeer

Kennismaking Jan Ewals

Brainstorm betreffende manier van vergaderen/aanpakken post:

	- Deel 1: Risico dat er na een maand onderwerpen vervagen
1.1 Agendapunten, thema (belangrijkste punten voor het dorp) eruitpakken wat op dat moment speelt.
1.2 Fysiek bij elkaar zitten. Actiepunten meenemen, die je kan afwerken/afstrepen.
Opletten dat het niet te vol wordt met commissies, thema’s e.d.
1.3 Vaker commissies laten komen.
1.4 Meer regie op de eigen agenda. Vaste agenda opstellen. Punten van de DOP nalopen of er vorderingen zijn.
1.5 Periodiek openbare dorpsraad vergadering houden. Of er animo is, weten we niet. 
1.6 Onder de aandacht brengen wat de dorpsraad precies doet. Dit mag ook terugkomen in het jaarplan. Zaken laten zien, wat er is gedaan. Dit geldt ook voor het dorpsforum. Wat komt er uit waar het dorp ook wat aan heeft. Hoe kan dit zichtbaar worden gemaakt?
1.7 Jaarkalender waar werkgroepen aan vast zitten.

- Deel 2: Jaarplan en jaarverslag.  Jaarplan geeft aan wat de plannen zijn voor het komende jaar. Het jaarverslag is wat er het afgelopen jaar is gebeurd.
2.1 Gezamenlijk met het forum een verslag maken met de dingen die zijn bereikt. Hoeft niet letterlijk een verslag te zijn. Kan ook in een filmpje bijvoobeeld. Ook de dingen laten zien die niet zijn gelukt mogen erin.

Ania, Jan en Martijn. Sparren over het jaarplan en jaarverslag. ACTIE: Voortgang ideeën omtrent jaarplan en jaarverslag bespreken in volgende vergadering.


Voorbereiding Forum beieenkomst: 
· 10 december waarschijnlijk een digitale bijeenkomst.
· Inhoudelijk is er niks gewijzigd aan de agenda.
· Het is mogelijk om live te stemmen.

Voortgang verkeer:
Mieke heeft contact gehad met de gebiedscoördinator.
1. Het afdraaien en parkeren van auto’s bij het pinautomaat
2. Rouwkuilenweg gesloten verklaring van toepassing, waar veel auto’s doorrijden. Dit is een weg voor kalimiteiten, waardoor het niet fysiek afgesloten kan worden
3. Ringweg, zwaar verkeer en te hard rijden.
4. Stukje tegenover tennisbaan.
Kortom:  er zijn tegenstrijdige de zorgen omtrent verkeersveiligheid.

Hoe bepalen welke punten het relevantst zijn, wat doe je ermee. Het idee is: (Vooruitlopend op het DOP.) In het volgende forum benoemen dat ze willen beginnen met een werkgroep te formeren. Deze werkgroep kan de pijnpunten bekijken in het geheel. ACTIE: Terugkoppelen naar Mieke. ACTIE: Mieke koppelt dit terug naar commisie DOP ACTIE: Martijn koppelt dit naar het presidium. Mieke wilt contactpersoon voor deze werkgroep worden.

Ontwikkelingen vanuit werkgroepen:
RAP: Houdt zicht bezig met realistatie van het accommodatieplan. Het laatst gepresenteerde plan heeft de volgende voorstellen: 1. Samenwerking bij de school. 2.Kerk mogelijk met centrale woningen/aanhaken aan zorghuus. Smelehof en kerk hebben elkaar gevonden. Dorpshuis op de plek van de kerk realiseren. Dit is nog niet helemaal  3. Jera heeft hun plan klaar liggen en wilt het liefst zsm beginnen.  4. Gewenste sporthal zal niet gerealiseerd worden. ACTIE: Is er een ultieme deadline voor het aanvragen van uitstellen van de deadline, op basis van corona? Hoe met Anne Tielen een moment inplannen, met Voorzitter van RAP.

Vliegveld: DRO is weer afgelast. Niet wachten hoe andere dorpen met informatie voorziening omgaan omtrent het vliegveld. Het plan is om een enquete te plaatsen, via forum, ynb, fb.  ACTIE: Martijn neemt dit mee in het forum als update.

Speeltuin: Commisie geweest om de speeltuin Kienhout tot stand te laten komen. De bedoeling van de commissie was bedoeld om het speeltuintje te realiseren en niet tot in de eeuwigheid er voor te zorgen. De commissie heft zich dus op. Ze zouden graag het geld in het potje overdragen voor dingen zoals het organiseren van een picknick met pasen.
ACTIE: Overleggen met IBOR of zij het speeltuintje overnemen.
ACTIE: Oproep in YNB voor het organiseren van activiteiten in de speeltuin. Sandra, eerst contact opnemen met IBOR.


Binnengekomen post:
· Vlaggen: hun zorgen voor de eerste aanschaf van vlaggen. Wie moet de volgende vlaggen betalen? ACTIE: Sandra koppelt terug hoe en wat. ACTIE: Nakijken of dit financieel gedragen kan worden.
· Whatsapp borden: Gaat lopen. Ze willen de borden wel ophangen, maar zijn maar met zijn drieën. ACTIE: Sandra gaat een lid van IBOR aan de groep koppelen.
· Algemene ledenvergadering 16 november: n.v.t.
· Windmolenparken: n.v.t. ACTIE: mogelijkheid voor het aansluiten van de bijeenkomst communiceren via fb. Wel duidelijk vermelden dat dit NIET in Ysselsteyn komt i.v.m. radarstoring (Sandra).








Acties:
· Briefje terugschrijven naar men. Tielen. Martijn.
· Martijn stuurt brief van Frans naar Jan door.
· Reaeren op de brieven: Wijzigingen die ze voorstellen is een onderdeel van een groter geheel.
· Aan Pim vragen of zijn nummer aan Ania gegeven mag worden: Martijn.
· Presidium informeren dat de kosten voor technische ondersteuning aangevraagd moet worden bij leefbaarheidsgelden. Martijn.










